



Sezona sajmova na Novosadskom sajmu, koji ove godine beleži 95-tu godišnjicu postojanja, počće 01. marta, 7. Međunarodnim danima energetike i investicija (traje dva dana). Ovaj sajam je prošle godine imao 24 izlagača iz 11 zemalja, 45 predstavnika gradova i opština, održano je 26 konferencija sa 98 govornika i više od 2.000 učesnika. Očekuje se da će ovaj sajam, koji se organizuje u saradnji sa Pokrajinskim sekretarijatom za energetiku, građevinarstvo i saobraćaj i Centralno evropskim forumom za razvoj (CEDEF) i ove godine biti pravo mesto za promociju, pronalaženja partnera, razmenu iskustava i ostvarivanje međusobne saradnje u ovoj branši.

Zatim će od 07. - 12. marta biti održani - Sajam knjiga, Izložba umetnosti i Sajam obrazovanja i 23. međunarodna Izložba umetnosti "Art Expo", a u tom „paketu“ od 08. - 10. marta je i 13. Sajam obrazovanja "Putokazi".

Sredina marta (22. - 25.) rezervisana je za Sajam ribolova i opreme za boravak u prirodi. Ova priredba je atraktivnošću i aktuelnošću vrlo brzo stekla poverenje pasioniranih ribolovaca i amatera, kao i ljubitelja boravka u prirodi, željnih novih znanja i iskustava, a Novosadski sajam najavljuje da u novoj sezoni ovaj ribolovački skup doneti niz noviteta. Pored standardnog asortimana eksponata, svoje mesto će pronaći i: nautika - oprema i plovila, motori, kvadovi, skuteri, jet ski, lovačka i sportska oprema. Pored noviteta, u ponudi izlagača biće i oprema i pribor za boravak u prirodi.

Kraj marta (30 - 31.) je termin u kome će se održati Sajam za penzionere, koji je pokazao da ima svoju publiku, a i veliki broj zainteresovanih pružaoca usluga - proizvođače, kompanije, banke i brojne druge učesnike. Sajam nudi i bogat i zanimljiv kulturno-zabavni program, kao i različite edukativne i kreativne radionice za posetioce.

Seriju tzv. „prolećnih“ sajmova na Novosadskom sajmu, zaključuje jedan od najpoznatijih i najposećenijih sajmovu u regionu - Međunarodni poljoprivredni sajam, 85-ti po redu, od 15 - 21. maja. O ovom sajmu dovoljno je reći da izlagači iz Srbije i čitavog sveta zauzmu bezmalo ceo izlagački prostor - 226000m² ukupne površina na otvorenom, 60000m² u zatvorenom izlagačkom prostoru, kao i 2230m² Kongresni centar spremnog za skupove do 1.350 ljudi.

Jesen na Novosadskom sajmu kreće sa grupom sajmovu od 04 - 07. oktobar - LORIST, Sajam lova, ribolova, Sajam ekologije, Sajam turizma i Sajam sporta.

Od 11 - 13. oktobra su 23. Pekarsko-mlinarski dani, a 19 - 20. je sve popularniji Novosadski Oktoberfest. Kraj oktobra (24 - 28.) rezervisan je za 16. Sajam automobila.

Termin od 01. - 04. novembra rezervisan je za 23. Međunarodnu izložbu zlatarstva i časovničarstva Sja. Od 07. - 09. SEE IT SUMMIT - Prvi Internacionalni ICT sajam sa

konferencijskim i pratećim programom.

Drugi Pčelarski sajam DUNAVSKOG REGIONA je od 16 - 17. novembra, a poslednji na listi - decembar 2018. je Sajam "Nauka za privredu", koji je izazvao veliku pažnju kako učesnika, brojnih institucija, kompanija, tako i posetilaca.

Paralelno sa organizovanjem sajamskih manifestacija, Kongresni centar "Master" Novosadskog sajma, koji omogućava visoko profesionalno organizovanje kongresa, konferencija, simpozijuma, seminara, promocija, prezentacija, korporativnih svečanosti, modnih revija i sličnih događaja, radi tokom čitave godine. Velika i šest manjih savremeno opremljenih kongresnih sala smeštene su na 2.230 m². Sastavni deo Kongresnog centra su i višenamenska aula, izložbena hala i restoran sa 280 mesta. Evropski nivo usluga i poslovnost Novosadskog sajma, razlog su što se u ovom prostoru održavaju brojni skupovi.

Već za 20. februar, najavljeno je da će u Kongresnom centru biti održana Skupština Regionalne lekarske komore Vojvodine, Konferencija JP Zavod za urbanizam Vojvodine, kao i Sastanak kongresne industrije Vojvodine u organizaciji Pokrajinskog sekretarijata za privredu i turizam, Kongresnog biroa Srbije i Novosadskog sajma, a 20. - 21. februara - PI Planning RT-RK.

Kompanija POSITIVE doo 07. marta organizovaće u Kongresnom centru tradicionalni Godišnji seminar

Sada već evropski, a moglo bi se reći i svetski poznata manifestacija Serbia Fashion Week, će kao i prethodnih godina biti organizovana u prolećnom (23 - 29. April) i jesenjem terminu (18 - 26. novembar). To je vreme kada Novi Sad postaje nezvanična prestonica mode.

Još jedan veliki, a novi događaj u Kongresnom centru biće - Konferencija Saveta evropskih crkava, u organizaciji Saveta evropskih crkava, koja će biti održana od 31. maja do 6. juna.